

Автор: Наталья Котельникова

23.12.2019 12:27 - Обновлено 23.12.2019 12:38



Из старого материала

Мы приглашаем Осириса для нашей медитации.

Осирис: Я знаю, что тебя волнует сейчас тема животных. Ты начинаешь понимать что-то, что не понимали люди по отношению к животным.

Автор: Наталья Котельникова

23.12.2019 12:27 - Обновлено 23.12.2019 12:38

Я хочу сказать, что Осирис – это Высшее Я Христа, Иисуса, и это руководитель дельфиныей конфедерации.

Я хочу тебе рассказать, конечно, о дельфинах, о китах. Существуют планеты, где они являются самыми главными, осознающими сущностями на планете. У вас тоже на Земле дельфины являются самыми высокими... почти самыми высокими сознаниями на Земле, но они не являются главными. Главной, доминирующей, остается ваша раса, раса человечества. И все остальные служат оправой для этой драгоценности - и киты, и дельфины, и сухопутные животные. И насекомые, и растения. Они все служат, со всех сторон подпирая энергии человечества, не давая им уйти в какие-то ненужные стороны, ограничивая с одной стороны, с другой стороны помогая развиваться, и толкают вас вверх для развития сознания.

Что же мы, киты и дельфины, можем сделать для вас, когда вы не понимаете, не слышите, не чувствуете дельфинов? Мы создаем особую энергию. Она похожа на радиоволны, которые закрывают океан.

Я вижу, что это плотная шапочка над океаном. Как мы знаем, существует много других цивилизаций, которые живут в океанах, вылетают оттуда на своих кораблях. Там существует много астральных городов, пунктов центральных связи, именно в океане их много. Если смотреть в астральном плане, то как у нас есть центральные города, там, в океане, тоже есть такие города, и их энергии, вибрации закрывают «шапочкой» дельфинов и китов, для того, чтобы человечество раньше времени не подверглось их воздействию.

Возможно, настанет такой момент, когда защита уйдет, и тогда все человечество примет в себя энергии и сознание дельфинов и китов, их убеждения, знания, любовь, и за счет этого атмосфера сильно облагородится, поднимется и очистится. Сейчас же я просто закрываю вас световыми капсулами.

Мы стали как ёлочные шары. Вверху у нас идет луч, как будто мы подвешены, и каждый сидит в своей собственной ауре, как в шарике. И эти шары очень сильно стали разогреваться и освещаться. Раскройтесь, раскройте сердце, чтобы эти лучики могли пройти вовнутрь вас и сформировать новое отношение к животным, понимание их, любовь к ним и осознание, что вы вместе, вы одно, вы часть животных, а животные часть вас. У вас тоже есть животная часть. Вы – связующее звено между животным

Автор: Наталья Котельникова

23.12.2019 12:27 - Обновлено 23.12.2019 12:38

миром и тонким миром. У вас есть и та, и другая часть, поэтому животные боготворят вас, а вы боготворите свои Высшие Я. На самом деле, все божественно. Все прекрасно. Даже самый маленький камушек из тех простых камушков, которыми вымощена дорога, тоже является божественным, потому что он создан Высшими Существами.

Все, что существует на Земле, создано для того, чтобы восторжествовала жизнь. Чтобы жизнь развивалась и росла. И если ваша раса развивает разум, то животная часть развивает энергию жизни, саму энергетику, витальность. Вы без этой энергетики ничто в этом мире, и животные тоже подчиняются человеку, и все это вместе связано.

И каждый из людей, их души были когда-то животными, причем они проходили не один коридор реальности, а очень много, и в вас есть практически все классы животных, которые существует на Земле, у вас есть ДНК этих классов, воспоминание о жизни в этих тела.

Осталось пробудить ваше сердце к этим воспоминаниям, к пониманию, что животные - не низкие существа. Они просто беззащитные перед разумом.

Именно разум человека управляет сейчас планетой, и животные способствуют тому, чтобы он смягчился, стал более гуманным, милосердным, понимал, что жизнь сама по себе прекрасна без силы, без власти, без денег.

И я сейчас просто предлагаю вам предоставить свои судьбы своим Высшим Я, потому что многие из вас все еще очень сильно управляют «из головы» своей судьбой, не слыша то, что идет сверху или ставя защиту на эти послания сверху.

Откройтесь своему руководству, слушайте его и старайтесь быть счастливыми. Естественно, каждое существо хочет быть счастливым. И вас ваши Ангелы-Хранители, Ведущие, Учителя ведут к ощущению счастья, которое не зависит ни от денег, ни от власти, оно зависит от вашего здоровья, прежде всего, от вашей духовности и примирения с собой.

Автор: Наталья Котельникова

23.12.2019 12:27 - Обновлено 23.12.2019 12:38

Любой человек, который обладает большой властью, деньгами, но не любит себя - несчастлив. Согласитесь? И в доме нет ему счастья, и в душе.

А человек, даже не связанный ни с какой собственностью, но у него в душе покой, просветление – да, он счастлив, он даже не думает, счастлив ли он. Он просто живет спокойной жизнью, которой живется. Такой, какая она создана.

Он согласен с этой жизнью, просто наслаждается тем, что внутри него. Я желаю вам всем наслаждаться тем, что внутри вас. Не бороться с собой, помочь достичь себе просветления, соединиться с вашими самыми высокими аспектами, с Отцом Небесным, и ощущать счастье в душе, потому что душа не счастлива от материального. Душа счастлива от того, что все внутри гармонично. Я желаю вам просветления. До новых встреч.



У берегов Калифорнии уже второй раз найдено морское

Автор: Наталья Котельникова

23.12.2019 12:27 - Обновлено 23.12.2019 12:38

чудовище.

Сначала отдыхающие могли увидеть редкую рыбу-ремень, которая достигала 100 футов (около 30 м) в длину. Сейчас же на берег выбросило гигантского кальмара, размером в 160 футов (около 50 м).

По словам экспертов, у них есть одна общая особенность — их жилище было вблизи японской префектуры Фукусима, где находится атомная станция, с которой, после разрушительного цунами 2011 года происходят утечки радиоактивных веществ.

Ученые полагают, что авария на АЭС принесла вред морским обитателям, у которых прослеживаются генетические мутации под названием "радиоактивный гигантизм". По словам Мартина Л. Гrimма, ядерная катастрофа, возможно, имеет и некоторые непредвиденные плюсы. "Эти существа дают нам возможность изучить радиоактивный гигантизм", - заявил профессор.

Он рассказал, что это даст возможность использовать атомную энергию по-новому. "Представьте себе тунца, которым можно было бы накормить город размером с Остин, в штате Техас", - объяснил Смит. Кальмар взбудоражил людей. Но ученый успокоил население, заявив, что скорее всего кальмар был уже мертв, когда его выкинуло на берег, и ее активность заметна только под водой.

Автор: Наталья Котельникова

23.12.2019 12:27 - Обновлено 23.12.2019 12:38



В честь 220-й дуры уважаемой Былта было поймано 150 морских обраумов, вес которых составил 1224 килограммов,